

@
热点

信用卡CVV码泄露可被盗刷

星报讯(王涛) 安徽省公安厅日前发布预警信息,广大银行卡持卡者要注意保管好自己的信用卡CVV码,通过一些网络平台支付时要注意该网络支付平台的安全性,不能轻易按照对方要求随意输入卡号和CVV码,防

止被骗。

近日,芜湖市民小陈在网上订购了一张机票,后因时间问题准备改签,其通过百度搜索航空公司的改签电话,出现了一个4008开头的电话号码。电话拨通后,对方让其确认身份,提供身份证号

码,同时要求提供订票的银行信用卡卡号、有效期及信用卡背面的CVV码。之后,陈某就发现其银行信用卡在几分钟之内被刷卡2万元。

警方提示:信用卡CVV码是一串3位数字,由卡号、有效期和服务约束代

码,经过发卡银行的编码规则和加密算法生成。目前,国内的一些酒店、航空公司销售中心、公司财务、网络购物等平台,只要提供信用卡账号及其CVV码,在不输入密码的情况下即可完成交易。

@服务

百家超市1元蔬菜任你选

今日开始,未来9天时间,合肥市民在合家福、永辉、大润发等全市100家超市里,每天可以购买20种平价惠民农产品,同时在惠民超市中可以购买至少5个品种的1元菜。

星报记者 王玉

5月2日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,5月2日7:00~14:00将对供电西村线等地区用户停电;8:00~18:00将对经开区(习友新村、福乐园)、轩轳路(安泰包装、福乐园D区、安庐小区、丰大房产、绿园小区、海恒C区、黄岗村)、观海路(康利B区、康利B区幼儿园、海恒发展、合经区城市投资、康利D区、康利C区、海恒项目管理、丰大房地产开发公司、开发区南艳村、东风电子科技)等地区用户停电。张薇 记者 李尚辉

降水结束 气温将重返30℃以上

昨日,我省大部分地区普降甘霖,缓解了旱情。随着明日降水的结束,我省将恢复晴好天气,气温也将急速上升,30℃以上的气温会很快出现。23日白天:淮北阴天转多云;淮河以南阴天,江淮之间大部分地区和江南有阵雨或雷雨,其中大别山区南部和沿江江南雨量中等。23日夜:江北多云;沿江江南阴天有阵雨或雷雨,其中江南南部雨量中等。24日:全省多云到晴天。25日:全省晴天到多云。韦炜 记者 祝亮

池州至芜湖列车 五一假期将延伸至合肥

昨日记者从铁路部门了解到,“五一”小长假期间,往返池州、芜湖,途经铜陵的K8551/K8552次列车将延伸至合肥,途经巢湖。

据介绍,在4月28日至5月1日期间,池州-芜湖的K8552次列车终点站延伸至合肥;4月29日至5月2日,芜湖-池州K8551次列车延伸至合肥站始发,具体列车时刻表旅客可以从火车站方面查询。星报记者 王玉

@时政

黄山路路灯明暗 跟着汽车流量走



合肥市蜀山区市政管理处对长江西路、黄山路约200柱路灯试点安装单灯控制器,预计将于6月中旬全部完成。届时,道路路灯明暗将自动跟随车流量变化。记者 徐涛文/图

巢湖将建通用机场

日前,江苏一公司负责人来到巢湖,就意向在巢投资通用机场项目与当地政府和相关部门进行洽谈和对接,并到巢湖的烔炀、天河、槐林等地进行了实地考察和选址。该项目意向投资8亿元,占地500亩,另建滑翔机、热气球、三角翼等空中运动场所,开展培训、观光等活动。项目建成后将会成为巢湖一个特色旅游项目。记者 张发平

十条道路将添“电子眼”

记者从合肥市新站区重点局获悉,该区将投资3200万元建设园区内十条道路的智能交通工程,全部新添高清“电子眼”。十条道路分别为东方大道、文忠路、泗水路、鲁班路、蔡伦路、淝水路、前江路、前岭路、相山路和学林路,此次实施的十条路智能交通设施包括信号控制系统、闯红灯违法抓拍系统、监控系统以及管线、窨井系统等。目前工程安装施工已开始,计划6月份完工,7月份投入使用。贾云峰 记者 沈娟娟

第七届炒货展合肥闭幕

昨日,历时3天在安徽国际会展中心举办的第七届中国坚果炒货休闲食品展览会圆满闭幕。本次展览会共吸引了2万多人专业观众,现场交易额达6000多万。

记者 祁琳

@万象

学校门口 查获21台赌博机

针对明光市石坝镇津里中小学附近有人违法摆放赌博机问题,明光警方于4月中旬开展突击行动,对辖区浴池、商店、理发店等场所开展集中突击检查,共收缴大型赌博机11台、老虎机10台。

梁义道 记者 胡昊

等红灯睡着 司机面临牢狱之灾

4月22日,天长市民大龙酒后驾车在红绿灯口睡着,被依法起诉。前不久,大龙到南京签了一单装潢合同,高兴的他连续和朋友喝了几顿酒庆祝。后驾车返回天长时,在一红绿灯口睡着了,趴在方向盘上,鼾声如雷,被警方查获。经检测,大龙当天的血液酒精含量为132mg/100ml,不仅驾驶证将被吊销,还要面临牢狱之灾。

许开翔 记者 胡昊

女子“顺”6件皮草 不敢穿不敢卖

去年12月31日下午13时许,37岁的长丰女子陈某在合肥火车站附近某服装城进货时,在一家店门口趁人不备,“顺”走一包货物。回家后她发现,这包货物为6件皮草(价值5200元)。事后,她不敢穿,不敢送人,也不敢卖,只得把衣服放进密码箱藏在家中。被盗店主发现后,调取监控“锁定”陈某的相貌。今年1月31日下午,她再次出现时被店家发现并报警抓获。昨日,记者获悉,瑶海区检察院受理了这起盗窃案。

卢诉 杨阳 记者 马冰璐

抓到小偷毒打,违法

日前,桐城人梅某发现杨某等人在其村民组山上偷摘茶叶,梅某将杨某堵住后用木棍对其进行殴打、扇耳光。经法医鉴定为轻伤。20日,桐城市警方提请桐城市检察院批准逮捕涉嫌故意伤害罪的犯罪嫌疑人梅某,检察院经审查后批准逮捕了梅某。

记者 王汝华

@社会

遗腹子讨要百万赔偿金

2010年6月,家住郎溪县毕桥镇的丁某,在一起海事事故中不幸丧生。事发时其妻子曹某已近临产期,便委托婆婆料理善后事宜。丁某的父母拿到近百万赔偿金后拒绝分割,一气之下,曹某以其和孩子的名义,将婆婆告上法院。最终,双方对赔偿金的分割以及孩子的监护抚养问题达成一致意见。

宁江 记者 张火旺

为防老 单身老汉当街偷走男孩

为了自己年老时有人尽孝,年近七旬的老汉当街将一名两岁男孩抱走。近日,利辛县检察院以涉嫌拐骗儿童罪,依法对被告人秦某提起公诉。年近七旬的利辛县胡集镇人秦某至今单身,今年1月份,秦某回到利辛老家过春节。1月30日上午,正在购置年货的秦某在街上突然发现一无人看管的男孩,秦某将这名两岁男孩抱回自己家中。最终,秦某在回家的途中被等候已久的公安民警抓获。李检飞 韩猛虎 记者 任杰

有房有车,还偷鸡鸭

已拥有了一套房产、一辆轿车,父母又为其开了一家服装店让他打理。衣食无忧的李某居然为寻求刺激,伙同他人,先后开车到利辛县多个乡镇偷盗鸡鸭20余次70余只。近日,经利辛县检察院提起公诉,该县法院以盗窃罪判处李某有期徒刑六个月,并处罚金2000元,没收作案车辆。

陈政理 刘林 记者 任杰

一句牢骚,引发多人打斗

4月21日,两对夫妻同在阜阳某珠宝城选购项链,王某看中一款,妻子觉得太重,便随口说了句:“这条项链会不会太重了。”恰巧这条项链被边上的陈某看中,最终引发多人打斗,导致双方互有伤情。最后,在民警的劝说下,双方握手言和。

李路 巩彬 记者 杨文艺

“3.99万” 比亚迪F3开回家

F3从上市以来一直是A级车典范,保有客户超过150万。为感恩回馈客户,比亚迪公司提出“让更多家庭开上经济实惠的好车”的口号,4月厂家直接给予支持,F3最低价做到39900元。本月购买F3的客户都能参加月底抽奖,39900元一台F3,机会仅此一次,不要犹豫!

在中级轿车领域,合理的价格和过硬的

产品品质是产品成功的两大主要因素,F3正是依靠这两点在中级轿车领域刮起了强劲的旋风,并仅用77个月的时间完成产销100万辆。F3的成功来之不易,合资品牌在中级轿车市场几乎垄断,消费者对民族企业存疑。

F3在重压之下显实力,以7~9万元的价格震撼入市,从合资品牌的重重封锁中突围冲出,不仅为中国轿车消费市场打开了新的局面,而且引领了中国轿车的普及化。

经过“精准营销”的市场运作和品牌传播,

比亚迪汽车在中国的品牌知名度逐渐打开。从市场切入、产品设计、价格定位、上市策略上,比亚迪汽车一直延续精准定位的方式,分站式巡回上市开创了汽车界营销创新的先河。F3从上市之初到现在,已相继发动了包括“金牌攻势”、“连冠攻势”、“建国攻势”、“百万攻势”等在内的多轮营销攻势。这一系列推广策略无不体现了比亚迪一贯“以客户为尊”的理念。